Popis výpočtu parametrické ceny chybějícího vyrovnávacího plynu
Parametrická cena chybějícího vyrovnávacího plynu bude Operátorem trhu stanovena jako 1,2 násobek aritmetického průměru historických hodnot použitelné ceny záporného denního vyrovnávacího množství v CZK dle Pravidel trhu z prvních čtrnácti kalendářních dnů stávajícího měsíce.Cena se zaokrouhluje na celé Kć. V případě, že použitelná cena záporného denního vyrovnávacího množství ve třech po sobě jdoucích plynárenských dnech převýší aktuální parametrickou cenu, má Operátor trhu právo stanovit novou parametrickou cenu pro zbývající plynárenské dny aktuálního měsíce dle vzorce: 

𝑃𝐶𝑀 = (1 + 0,022 × √(𝐷𝑀 − 𝐷) ) × 𝐶𝐷𝑉𝑀−,

Kde

PCM je nově stanovená parametrická cena pro aktuální měsíc,

(DM – D) je počet dnů do konce aktuálního měsíce

CDVM- je poslední známá použitelná cena záporného denního vyrovnávacího množství.

Takto stanovená parametrická cena bude nastavena v CS OTE v průběhu druhého pracovního dne následujícího po dni, ve kterém byla tato cena zveřejněna, a bude platná pro zbývající plynárenské dny do konce aktuálního měsíce a nejdříve od druhého kalendářního dne po okamžiku jejího nastavení v CS OTE.
